

**ЗНАЙ НАШИХ!**

# **Психология, педагогика, креатив — на высшем уровне**

**Четыре команды из Витебской области продемонстрировали свои таланты и добились неплохих результатов на международной олимпиаде студентов по основам психологии и педагогики.**

**В** апреле – мае 2024-го Гомельский государственный университет им. Франциска Скорины стал центром притяжения для будущих психологов и педагогов – здесь прошла XII Международная олимпиада «Личность и Совершенство».

В рамках олимпиады участники не только продемонстрировали свой уровень теоретических знаний, но и блеснули креативом, а также выполнили практическое задание, разработав видео, которое можно будет использовать для психологического просвещения.

Команда «Саморазвитие.com» из ВГУ им. П. Машерова завоевала дипломы III степени за оригинальное название и разработку видео на тему «Личность и совершенство», а также заняла третье место в общем зачете.

«Черный лебедь» из ПГУ им. Евфросинии Полоцкой занял II место в креативном этапе (фото команды) и III место за разработку видео на тему «Личность и совершенство».

Команда «Эквилибриум» из ВГУ им. П. Машерова стала лидером в теоретическом этапе среди команд с психологическим профилем образования, завоевала диплом II степени за разработку видео и заняла третье место в общем зачете.

Дружина «Непогрешимый абсолют» из ПГУ им. Евфросинии Полоцкой стала первой в теоретическом этапе среди команд с непсихолого-педагогическим профилем образования.

## **СПРАВКА «ВВ»**

**255 участников из 42 команд Беларуси и России  
состоялись в знаниях, креативности  
и мастерстве разработки просветительских видео.**

Подготовила Екатерина ЛЯХОВСКАЯ.